



- Koitz Katharina                      - entschuldigt – vertreten durch Pabst Anna
- Schmidhäusler Gabriel
- Zanon Simon                         - entschuldigt
- Unterholzner Stephan
- Kocher Isabella

Die Anzahl der stimmberechtigten Personen beläuft sich auf 7 von 9 Mandatar\*innen. Somit ist das Gremium beschlussfähig.

Anwesende nicht stimmberechtigte Personen

- Veit Egon Simon
- Engelhardt Werner
- Stöckl Lisa (für das Protokoll)

Den Gästen wird das Rederecht erteilt.

TOP 3: Genehmigung der Tagesordnung

Die vorliegende Tagesordnung wird von den Mandatar\*innen genehmigt.

TOP 4: Berichte aus den Ausschüssen und Arbeitsgruppen

*Keine Berichte eingelangt.*

TOP 5: Anliegen und Anträge aus den Ausschüssen und Arbeitsgruppen

*Keine Anliegen oder Anträge eingelangt.*

TOP 6: Anliegen und Anträge aus der Versammlung der Studienvertretung

*Keine Anliegen oder Anträge eingelangt.*

TOP 7: Anträge im Sinne der Studierenden

*Keine Anträge eingelangt.*

TOP 8: Aufwandsentschädigungen

Veit Egon Simon erklärt, dass die Tätigkeit eines Referats mit einer Aufwandsentschädigung abgegolten wird, die Auszahlung dafür findet 12 Mal im Jahr statt. Es steht eine Gesamtsumme von € 13.500,00 für die Aufwandsentschädigungen zur Verfügung, wobei jedes Referat unterschiedlich

abgegolten wird. Veit Egon Simon präsentiert den Mandatar\*innen die Vorabversion der Höhe der jeweiligen Aufwandsentschädigungen und weist darauf hin, dass die Aufwandsentschädigungen für das Sozialpolitische Referat sowie das Bildungspolitische Referat angehoben werden sollten, da die Tätigkeiten der Referent\*innen mit mehr Aufwand verbunden sind. Weiters soll darüber befunden und abgestimmt werden, ob das Öffentlichkeitsreferat in der aktuellen Konstellation weiterhin erhalten bleiben soll – Genaueres dazu findet sich unter TOP 13.

Die Mandatar\*innen stimmen den Summen der jeweiligen Aufwandsentschädigungen zu und in der nächsten Sitzung soll ein ordentlicher Antrag samt Beschluss gefasst werden.

Die Vorabversion der Aufwandsentschädigungen wird von Veit Egon Simon an die KoKo übermittelt.

#### TOP 9: Budgetvorschlag

Veit Egon Simon gibt eine kurze Einführung in die Vorabversion des Jahresvoranschlags.

Der Jahresvoranschlag soll ebenfalls in der nächsten Sitzung im Rahmen eines ordentlichen Antrags samt Beschluss gefasst werden.

#### TOP 10: Krisentopf

Forstinger Manfred möchte wissen, ob der Krisentopf in der kommenden Funktionsperiode weitergeführt oder aufgelöst werden soll. Flür Laura stimmt für die Weiterführung des Krisentopfs, da man noch nicht genau vorhersehen kann, wie sich die Corona-Situation im kommenden Semester entwickelt und es zu umständlich ist, den Krisentopf jetzt aufzulösen und dann eventuell wieder neu zu beschließen. Flür Laura schlägt deshalb vor, dass man den Krisentopf, falls er zu einem späteren Zeitpunkt nicht mehr benötigt wird, direkt in den Sozialtopf überfließen lassen könnte. Auch Unterholzner Stephan stimmt dem Vorschlag von Flür Laura zu und bringt an, dass das Budget des Krisentopfs bei keiner Verwendung auch anderwärtig für Studierende verwendet werden könnte.

Die Mandatar\*inne sind sich alle einig, dass der Krisentopf für das kommende Semester beibehalten werden soll!

#### TOP 11: Entsendung Kollegium

Forstinger Manfred möchte die Studierenden in das Hochschulkollegium entsenden. Unterholzner Stephan bemängelt dabei, dass die offenen Stellen zu wenig publik waren und teilweise auf der öh mci Website nicht ausgeschrieben wurden. Forstinger Manfred erklärt, dass die Zuständigkeit der Veröffentlichung der jeweiligen Ausschreibungen noch in die vorherige Kohorte gefallen ist und leider durch die Umstellung der Website nicht alles veröffentlicht wurde. Flür Laura ergänzt, dass allerdings alle Ausschreibung auf dem Instagram-Account der öh mci gepostet wurden und ebenso ein Mail an alle Studierenden des MCI ausgeschickt wurde, wo die offenen Stellen ersichtlich waren. Weiteres stellt sich Unterholzner Stephan die Frage, wann und in welchem Rahmen die Hearings der Bewerber\*innen durchgeführt wurden, da ihm keine öffentlich zugänglichen Hearings bekannt waren, so wie die Durchführung von Hearings lt. der Satzung eigentlich festgelegt ist. Forstinger Manfred erklärt darauf hin, dass die Hearings vom Vorsitzteam der öh mci durchgeführt wurden und es anscheinend fehlerhaft kommuniziert wurde bzw. falsch aufgefasst wurde, dass die Hearings öffentlich abgehalten werden müssen. Forstinger Manfred entschuldigt sich für diesen Fehler und garantiert, dass die zukünftigen Hearings öffentlich stattfinden werden. Forstinger Manfred bittet trotzdem um Entsendung der jeweiligen Stellen, da sich sowohl für das Kollegium, als auch für die Referate die Bewerber\*innenzahl sehr in Grenzen hielt und dringend Nachfolger\*innen beschlossen werden müssen.

#### Antrag 1 Entsendung Hochschulkollegium eingebracht von Forstinger Manfred

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, ab sofort Richter Ellen in das Hochschulkollegium zu entsenden.

Pro: 5  
Contra: 2  
Enthaltung: 0

---

Der Antrag wurde somit einhellig angenommen.

#### Antrag 2 Entsendung Hochschulkollegium eingebracht von Forstinger Manfred

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, ab sofort Forstinger Manfred in das Hochschulkollegium zu entsenden.

Pro: 5  
Contra: 2  
Enthaltung: 0

---

Der Antrag wurde somit einhellig angenommen.

#### Antrag 3 Entsendung Hochschulkollegium eingebracht von Forstinger Manfred

Forstinger Manfred erwähnt, dass Senoner Martina bereits in der vergangenen Funktionsperiode im Hochschulkollegium tätig war und ihre Arbeit gerne fortsetzen möchte.

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, ab sofort Senoner Martina in das Hochschulkollegium zu entsenden.

Pro: 7  
Contra: 0  
Enthaltung: 0

---

Der Antrag wurde somit einstimmig angenommen.

#### Antrag 4 Entsendung Hochschulkollegium eingebracht von Forstinger Manfred

Forstinger Manfred erwähnt, dass Pesek Ondrej bereits in der vergangenen Funktionsperiode im Hochschulkollegium tätig war und seine Arbeit gerne fortsetzen möchte.

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, ab sofort Pesek Ondrej in das Hochschulkollegium zu entsenden.

Pro: 7  
Contra: 0  
Enthaltung: 0

---

Der Antrag wurde somit einstimmig angenommen.

#### TOP 12: Besetzung Referate

Forstinger Manfred berichtet, dass Kronemeyer Paula-Mareike ihre Tätigkeit als Sozialreferentin fortsetzen wird. Für das Referat Ethik & Nachhaltigkeit sind bis dato keine Bewerbungen eingegangen. Außerdem wird das Pfarrgemeindeamt sowie das Stipendienreferat ausgeschrieben.

#### Antrag 1 Besetzung Referat für wirtschaftliche Angelegenheiten eingebracht von Forstinger Manfred

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, ab sofort Veit Egon Simon als Referent für wirtschaftliche Angelegenheiten einzusetzen.

Pro: 7  
Contra: 0  
Enthaltung: 0

---

Der Antrag wurde somit einstimmig angenommen.

#### Antrag 2 Besetzung Referat für IT & Digitalisierung eingebracht von Forstinger Manfred

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, ab sofort Ecker Annina als Referentin für IT & Digitalisierung einzusetzen.

Pro: 7  
Contra: 0  
Enthaltung: 0

---

Der Antrag wurde somit einstimmig angenommen.

#### Antrag 3 Besetzung Referat für Diversity & Gleichstellung eingebracht von Forstinger Manfred

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, ab sofort Doguelli Sara als Referentin für Diversity & Gleichstellung einzusetzen.

Pro: 7  
Contra: 0  
Enthaltung: 0

---

Der Antrag wurde somit einstimmig angenommen.

Antrag 4 Besetzung Referat für Internationales eingebracht von Forstinger Manfred

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, ab sofort Woldemariam Selam als Referentin für Internationales einzusetzen.

Pro: 7  
Contra: 0  
Enthaltung: 0

---

Der Antrag wurde somit einstimmig angenommen.

Antrag 5 Besetzung Referat für Events eingebracht von Forstinger Manfred

Die Hochschulvertretung der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI Management Center Innsbruck wolle beschließen, ab sofort Schidek Christina als Referentin für Events einzusetzen.

Pro: 7  
Contra: 0  
Enthaltung: 0

---

Der Antrag wurde somit einstimmig angenommen.

TOP 13: Ausschreibung Öffentlichkeitsarbeit statt ÖffRef

Forstinger Manfred schlägt die Auflösung des Referats für Öffentlichkeitsarbeit vor. Nach Rücksprache mit dem ehemaligen IT-Referent, Divkovic Marijan, wird die neue Website der öh mci über sehr viel Content verfügen und es braucht deshalb mehr Zeit, um diesen zu befüllen. Deshalb soll die Tätigkeit der Öffentlichkeitsarbeit zukünftig als Arbeitsstelle im geringfügigen Ausmaß ausgeschrieben werden. Zielführend ist dabei eine umfangreiche Bewerbung der öh mci und außerdem soll diese für die Studierenden am Management Center Innsbruck präserter werden.

Die Mandatar\*innen stimmen dem Vorschlag von Forstinger Manfred zu.

TOP 14: Allfälliges

a) Interimistische Besetzungen

Larissa Zelzer wird interimistisch für die Tätigkeit der Öffentlichkeitsarbeit eingesetzt.

Richter Ellen hat sich freiwillig gemeldet die Tätigkeit des Bildungspolitischen Referats zu übernehmen. Sie wird interimistisch eingesetzt, bis ein\*e Nachfolger\*in gefunden wurde.

b) Teambuilding

Im Herbst soll das alljährliche Teambuilding der öh mci stattfinden, damit sich alle persönlich kennenlernen und Kontakte knüpfen können. Forstinger Manfred bittet die Mandatar\*innen um Vorschläge für die Umsetzung des Teambuildings bis zur nächsten Sitzung.

Die nächste ordentliche HV-Sitzung findet im Zeitraum von 23.08.2021 bis 03.09.2021 statt. Der Termin für die Sitzung sowie das Abgabedatum der Berichte wird noch rechtzeitig bekannt gegeben.

Um 20:11 Uhr schließt der Vorsitzende die 2. außerordentliche Sitzung der Hochschulvertretung am MCI Management Center Innsbruck und bedankt sich bei allen Anwesenden.



Vorsitzender: Forstinger Manfred



Für das Protokoll: Stöckl Lisa